



రజనీ మళ్ళీ రాజకీయాల్లోకి వస్తున్నారా?



విల్లివాకం న్యూస్: తిరువళ్ళూరు జిల్లా పొన్నేరి, మీంజూరు ప్రాంతాల్లో రజనీకాంత్ అభిమానులు అంటించిన పోస్టర్లతో కలకలం రేగుతోంది. డిసెంబర్ 12న సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా తిరువళ్ళూరు జిల్లా, పొన్నేరి, మీంజూరు ప్రాంతాల్లో శుభాకాంక్షలతో కూడిన పోస్టర్లు అతికించారు. అందులో “అన్ని తెలిసిన చాణక్యుడు”, “కదలని సింహాసనం దానిని మచ్చిక చేసుకోవాలనుకునేవారికి సింహాస్వప్నం.” అనే

నినాదాలతో కూడిన పోస్టర్లు ప్రచారంలోకి వచ్చాయి. రజనీకాంత్ రాజకీయాల నుంచి రిటైర్మెంట్ ను అంగీకరించే పరిస్థితిలో అభిమానులు లేరని, రజనీకాంత్ రాజకీయాల్లోకి రాబోతున్నారని, ఇవి ఆయన రాజకీయ ప్రవేశానికి సంబంధించిన పోస్టర్లని ఆ ప్రాంత వాసులు భావిస్తున్నారు. మార్కెట్ ప్రాంతాలు, రోడ్ల పక్కన, వైన్ షాపులు ముఖ్యమైన ప్రదేశాల్లో అతికించిన పోస్టర్లు సందడి చేస్తున్నాయి.



బైక్ ట్యాక్సీలను నిషేధించాలని ఆటో డ్రైవర్ల ఆందోళన

అన్నానగర్ న్యూస్: కోయంబత్తూరులోని అవివాసి రోడ్డులో వందలాది మంది ఆటో డ్రైవర్లు రోడ్డు దిగ్బంధనం చేశారు. బైక్ ట్యాక్సీలను నిషేధించాలని డిమాండ్ చేస్తూ 100 మందికి పైగా ఆటోడ్రైవర్లు రోడ్డు దిగ్బంధనం చేశారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు రోడ్డు దిగ్బంధనంలో పాల్గొన్న ఆటో డ్రైవర్లను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ ఘటనతో ఆ ప్రాంతంలో ట్రాఫిక్ స్తంభించి, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు.

చెన్నై ఈశాన్య జిల్లాలో ఘనంగా ఉపముఖ్యమంత్రికి జన్మదిన వేడుకలు

పొన్నేరి న్యూస్ : తమిళనాడు ఉపముఖ్యమంత్రి ఉదయనిధి స్థాలిన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా చెన్నై ఈశాన్య జిల్లా మత్స్యకారుల బృందం ఆధ్వర్యంలో 1000 మందికి విందు, 500 మంది మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాధవరం ఎమ్మెల్యే ఎన్.సుదర్శనం ముఖ్య అతిథిగా హాజరై బెండా ఎగురవేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.



తమిళనాడు ఆరోగ్య శాఖను సంస్కరించాలి



అన్నానగర్ న్యూస్: తమిళనాడు బీజేపీ రాష్ట్రపతి అన్నామలై ఒక పోస్టల్ చెంగల్పట్టు జిల్లా చతురంగపట్నం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రసవానికి హాజరైన నర్సులు, అచెండరీలు వెళ్ళిన తర్వాత శిశువు మృతి చెందిందన్న వార్త తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని కలిగించింది. పిల్లల తల్లిదండ్రులను ఓదార్చడానికి మాటలు రావడం లేదు. ఇటీవల

తమిళనాడు ఆరోగ్యశాఖలో ఇలాంటి దురదృష్టకర ఘటనలు అనేకం చోటుచేసుకున్నాయి. చెన్నై వంటి కొన్ని ప్రాంతాలలో మాత్రమే, ప్రపంచ ఆరోగ్య కేంద్రం సిఫార్సుల ప్రకారం వైద్య మౌలిక సదుపాయాలు మరియు జనాభాకు వైద్యుల నిష్పత్తి ఉంది, కానీ తమిళనాడు అంతటా విస్తృతంగా లేదు. జనసాంద్రత ఎక్కువగా ఉండే నగరాల్లో కూడా సరిపడా ప్రభుత్వ వైద్యులు లేరు. మెడికల్ ఇన్ ప్రాఫ్రెక్చర్ లో తామే ముందున్నామని, ఒక్క చెన్నైని మాత్రమే వదిలిపెట్టి తమ పని అయిపోయినట్లనే దీఎంకే ప్రభుత్వం గొప్పలు చెప్పుకుంటోంది. తమిళనాడులోని అన్ని జిల్లాల్లో ప్రజలందరికీ తగిన నిర్మాణం ఉండేలా వైద్య సదుపాయాలు మరియు వైద్యుల సంఖ్యను విస్తృతం చేయాలని మరియు ప్రజలను నిరంతరం ప్రభావితం చేస్తున్న తమిళనాడు ఆరోగ్య శాఖను సంస్కరించాలని నేను డిఎంకే ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నానని పేర్కొన్నారు.

కేరళ ప్రభుత్వంపై

పన్నీర్ సెల్వం ఖండన

గిండి న్యూస్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి బ.పన్నీర్ సెల్వం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 27-02-2006న న్యాయస్థానం బేబీ డ్యాం మరియు ఉపనది మరమ్మతులు మరియు పటిష్టత తర్వాత ముళ్ళ పెరియార్ డ్యామ్ నీటిమట్టాన్ని 142 అడుగుల వరకు పెంచవచ్చని మరియు డ్యామ్ నీటిమట్టాన్ని 152 అడుగుల వరకు పెంచవచ్చని తీర్పు చెప్పింది. కేరళ ప్రభుత్వం 18-03-2006న చట్టానికి సవరణ తీసుకొచ్చి నప్పుడు ఈ తీర్పుపై మాజీ ముఖ్యమంత్రి జయలలిత సుప్రీంకోర్టులో కేసు వేశారు. దీంతో డీఎంకే ప్రభుత్వాన్ని కైవసం చేసుకుంది. ఈ కేసును త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. 2011లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి జయలలిత మళ్ళీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత సుప్రీంకోర్టు 07-05-2014న తమిళనాడుకు అనుకూలమైన తీర్పును ఇచ్చింది. ఫలితంగా భారీ న్యాయ పోరాటం జరిగింది. ముళ్ళై పెరియార్ డ్యామ్ నీటిమట్టాన్ని 142 అడుగులకు పెంచాలని, బేబీ డ్యామ్, ఉపనది మరమ్మతులు, పటిష్టత తర్వాత పూర్తి సామర్థ్యం గల డ్యామ్ నీటిమట్టాన్ని 152 అడుగులకు పెంచాలని ఈ తీర్పులో ఆదేశించింది. కేరళ ప్రభుత్వం మరమ్మతు పనులు చేపట్టడంలో జోక్యం చేసుకోకూడదు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు వెలువడి 10 ఏళ్ళ పూర్వాయాయి. ముళ్ళైపే పెరియార్ డ్యామ్ ప్రాంతంలో వార్షిక నిర్వహణ



పనులకు కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుమతి నిరాకరిస్తూనే ఉంది. కేరళ ప్రభుత్వం ఈ చర్యను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నది. ఈ కేసులో తమిళనాడు జలవనరుల శాఖ ఈ ఏడాది నవంబర్ మొదటి వారంలో కేరళ ప్రభుత్వానికి ముళ్ళై పెరియార్ ప్రాంతంలో నిర్వహణ పనులు చేపట్టేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరుతూ లేఖ పంపింది. ఏరియాకు అటవీ శాఖ అనుమతి లేదని, కేరళ నీటిపారుదల శాఖ అనుమతి పత్రం ఉండేనే అనుమతిస్తామని కేరళ ప్రభుత్వ అటవీ శాఖ తెలిపిందని పత్రికల్లో వార్తలు వచ్చాయి. కేరళ ప్రభుత్వం ఈ చర్య సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలను దిక్కరించే చర్య. కేరళ ప్రభుత్వం ఈ చర్యకు వ్యతిరేకంగా రైతులు నాలుగు రోజులుగా నిరసనలు చేస్తుండగా, డీఎంకే ప్రభుత్వం మానం వహించడం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసిందన్నారు.

ఎస్ఆర్ఎంలో ఇన్నా వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం

విల్లివాకం న్యూస్: ఎస్ఆర్ఎం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ (ఎస్ఆర్ఎంఐఎస్)లో ఇండియన్ నేషనల్ సైన్స్ అకాడమీ (ఇన్నా) 90వ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. ఇందులో భారతదేశం నుండి అగ్రశ్రేణి శాస్త్రవేత్తలు, పరిశ్రమల నుండి కొంతమంది నిపుణులు పాల్గొన్నారు. ప్రారంభోత్సవ వేడుకలో ఎస్ఆర్ఎం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ ప్రో ఛాన్సలర్ (అకడమిక్స్) డా. సి.సత్యనారాయణన్ పాల్గొన్నారు. ఆయన తన ప్రసంగంలో, ఎస్ఆర్ఎంఐఎస్లో సమావేశాన్ని నిర్వహించినందుకు ఇన్నాకి తన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పరిశోధన మరియు అవిష్కరణలలో భారతదేశం యొక్క గొప్ప వారసత్వాన్ని నొక్కిచెప్పారు. “గణితం, ఖగోళ శాస్త్రం, లోహశాస్త్రం వంటి రంగాలలో భారతదేశం ఎల్లప్పుడూ పరిశోధనలో ముందంజలో ఉందని, మన అవిష్కరణ సంస్కృతికి ధన్యవాదాలని అన్నారు.



దేశం యొక్క శ్రేయస్సులో విద్య యొక్క కీలక పాత్రను ఆయన మరింత నొక్కి చెప్పారు మరియు స్టార్ట్-అప్లను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. ఇన్నా ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ అశోక్ శర్మ మాట్లాడుతూ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ నిర్మాణం, పనితీరు, దాని బలాలు, బలహీనతలు మరియు ఈ సవాళ్లను అధిగమించడంలో కొత్త ఆలోచనల పాత్రతో సహా కీలక సవాళ్లను ఆయన ప్రస్తావించారు.



విల్లివాకం న్యూస్: ఆస్టిక్స్ మరియు ఆస్ట్రోఎలక్ట్రానిక్స్లో సైన్స్కు మార్గదర్శకుడైన జీస్, ఇమేజ్ ఆస్టిక్ కో సహకారంతో, తమిళనాడు లోని చెన్నైలో మొదటి జీస్ విజన్ సెంటర్ను గర్వంగా ప్రకటించింది. చెన్నైలోని ఫీనిక్స్ మార్కెట్ సెటీలో దీనిని ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో రోహన్ పాల్ - బిజినెస్ హెడ్ - విజన్ కేర్, జీస్ ఇండియా మరియు నైబరింగ్ మార్కెట్స్, అబుల్

జీస్ విజన్ సెంటర్ను ప్రారంభం

హాసన్- వ్యవస్థాపకుడు, ఇమేజ్ ఆస్టిక్ కో, ఫహత్ హాసన్- డైరెక్టర్, ఇమేజ్ ఆస్టిక్ కో, ఆసిఫ్ ఎ - డైరెక్టర్, ఇమేజ్ ఆస్టిక్ కో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇమేజ్ ఆస్టిక్ కో విజన్ ఎక్స్పర్ట్ వ్యవస్థాపకుడు అబుల్ హాసన్ మాట్లాడుతూ, “చెన్నై యొక్క ప్రధాన షాపింగ్ గమ్యస్థానాలలో ఒకటైన జీస్ విజన్ సెంటర్ ఫీనిక్స్ మార్కెట్ సెటీని తీసుకురావడం మాకు గర్వకారణం అన్నారు. జీస్ ఇండియాతో మా ఉమ్మడి ప్రయత్నం చెన్నైకి ప్రపంచ స్థాయి కంటి సంరక్షణ పరిష్కారాలను అందించడంలో సహాయపడుతుందని తెలిపారు.

భారతీయార్ ను పట్టించుకోని డిఎంకె ప్రభుత్వం : తమిళనై



విల్లివాకం న్యూస్: చెన్నైలోని కామరాజర్ రోడ్డులో భారతీయార్ చిత్రపటానికి తమిళనాడు బీజేపీ నివాళులర్పించింది. మాజీ రాష్ట్రపతి తమిళిసై సాందరరాజన్ ఆయనకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మహాకవి భారతీయార్ మహిళా అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేశారు. కానీ దురదృష్టవశాత్తు తమిళనాడులో డిఎంకె పాలకులు భారతీయార్ వేడుకలు జరుపుకోవడం లేదు. భారతి

కోసం పెద్ద వేడుకలు జరపాలి. భారతి మహిళలు మరియు మహిళల హక్కుల కోసం పాటు పడ్డారని తెలిపారు. కానీ పెరియార్ ను మహిళా హక్కులకు ప్రతికగా చెప్పుకునే ఈ ప్రభుత్వం పెరియార్ కంటే ముందు మహిళా హక్కులు, మహిళా విముక్తి అంటూ పాడిన భారతికి సరైన గుర్తింపు ఇవ్వడం లేదు. తమిళనాడు ప్రభుత్వం మహిళా వ్యతిరేక ప్రభుత్వం. తమిళనాడులో మహిళలపై నేరాలు పెరిగాయి అన్నారు.



ఘనంగా శ్రీరామచంద్ర వర్సిటీ 38వ స్నాతకోత్సవం

విల్లివాకం న్యూస్: శ్రీరామచంద్ర ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యూమన్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రీసెర్చ్ 38వ స్నాతకోత్సవం బుధవారం ఘనంగా జరిగింది. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు 74 బంగారు పతకాలను ప్రదానం చేశారు. చిత్ర తిరునాల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ మెడికల్ సైన్సెస్ అండ్ టెక్నాలజీ, తిరువనంతపురం డైరెక్టర్, మెడికల్ అసోసియేట్ అండ్ రేటింగ్ బోర్డ్, నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్. సంజయ్ బెహారీ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆయన కాన్వోకేషన్ ప్రసంగం చేస్తూ విద్యార్థులకు

మూడు అద్భుతమైన సైన్స్ అంశాలను వివరించారు. విశ్వం యొక్క చరిత్ర సాధారణ ఇంద్రధనస్సు నుండి పెరుగుతున్న పరిశోధనల ద్వారా అంచనా వేయబడిందని అన్నారు. కానీ మానవాళికి ప్రయోజనం చేశారే దాని కోసం సహకారం అందించడానికి హృదయపూర్వక ఉత్సాహంతో కొనసాగాలన్నారు. వైద్య, ఇంజనీరింగ్ మరియు మేనేజ్మెంట్ విభాగాల్లో 1,680 మంది పిహెచ్.డి, పిజి మరియు యుజి గ్రాడ్యుయేట్లకు ఛాన్సలర్ వి.ఆర్. వెంకటాచలం పట్టాలను ప్రదానం చేశారు.

అమరజీవి స్మారక భవనాన్ని పర్యాటక కేంద్రంగా ప్రోత్సహించండి!

విల్లివాకం న్యూస్: ఉమ్మడి మద్రాసు రాష్ట్రంలో తెలుగువారికి గుర్తింపు లేదని, తెలుగు వాళ్ళను మదరాసీయులు అని హేళనగా పిలుస్తున్నారని ఆవేదన చెంది ప్రత్యేక ఆంధ్ర రాష్ట్రం కొరకు చెన్నైలో 58 రోజులపాటు నిరాహార దీక్ష చేసి ప్రాణత్యాగం చేసిన ప్రముఖ స్వాతంత్ర సమరయోధులు అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు గారి వర్ధంతిని 15.12.2024 వ తేదీన ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వం "ఆత్మార్పణ దినంగా" ప్రకటించింది. చెన్నై, మైలాపూర్, లక్ష్మీ నెంటర్ దగ్గరలో అమరజీవి అనువులు బాసిన ఆ ఇంటిని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి "అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు స్మారక భవనం" ఏర్పాటు చేసింది. ఆర్యవైశ్య సామాజిక వర్గానికి చెందిన "అమరజీవి" చేసిన త్యాగం తెలుగు వారందరికీ ఒక గర్వకారణం. చెన్నైలో గాని ఆంధ్రప్రదేశ్లో గాని అమరజీవి పేరు మీద ఎన్నో సంఘాలు



ఉన్నాయి. తమిళనాడులో తెలుగు సంఘాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. కానీ ఒకటి రెండు సంఘాల నాయకులు తప్ప అమరజీవి జయంతి రోజు గానీ వర్ధంతి రోజు గానీ అమరజీవి స్మారక భవనాన్ని కనీసం సందర్శించి నివాళులర్పించిన సందర్భాలు చాలా అరుదు. అసలు అక్కడ స్మారక భవనం ఉన్న సంగతే చాలా మందికి ప్రజలకు తెలియదు. ప్రభుత్వ వారు అమరజీవి జీవిత చరిత్రను గురించి పాఠ్యాంశాల్లో చేర్చాల్సిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉంది. ఇటువంటి గొప్ప త్యాగిని కనీసం ఈ రెండు రోజుల్లో అయినా స్మరించుకోవడానికి చెన్నైలో అందు బాటు లో ఉన్న తెలుగు వారు , ఆంధ్ర నుంచి చెన్నై వచ్చే వారు కచ్చితంగా ఒక్కసారి ఆ భవనాన్ని సందర్శిస్తే ముందు ముందు అది ఒక పర్యాటక ప్రాంతంగా మారుతుంది. సంవత్సరంలో ఒక్కరోజు అయినా ఆ మహనీయుని స్మారక భవనాన్ని సందర్శించి వారిని స్మరించుకొని ఘనంగా నివాళులర్పిద్దాం అని ద్రావిడ దేశం అధ్యక్షులు వి. కృష్ణారావు బుధవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు.

అయ్యప్ప దాస్ కి ధర్మ సేవా రత్న అవార్డు



గోదావరిఖని : అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీఅయ్యప్ప దాస్ గారికి ఆరుదైన గౌరవం దక్కింది. మహారాష్ట్ర గవర్నర్ శ్రీరాధాకృష్ణన్ గారు ఇటీవల ముంబాయి లోని శంకరాలయంలో అయ్యప్ప దాస్ కి ధర్మ సేవా రత్న అవార్డు ప్రదానం చేశారు. అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ ద్వారా తమిళనాడు, కేరళ, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో అనేక ఆధ్యాత్మిక ధర్మ ప్రచారం చేస్తు, గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా

అన్నదానం మరియు పలు రంగాలలో సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టి అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేసినందులకి గాను ధర్మ సేవా రత్న అవార్డు దక్కింది అని తెలిపారు. అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ జాతీయ సభ్యులు చల్లారవిందర్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర సభ్యులు జనగామ తిరుపతి సంయుక్తంగా ధర్మ సేవా రత్న అవార్డు గ్రహీత శ్రీ అయ్యప్ప దాస్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేసి అందరి మన్ననలు పొందాలని ఆకాక్షించారు

కొబ్బి చేరుకున్న సీఎం స్టాలిన్

విల్లివాకం న్యూస్: కేరళలోని కొట్టాయం జిల్లాలోని వైకాళిలో అంటరానితనానికి వ్యతిరేకంగా నిరసన కార్యక్రమం జరిగింది. ఇందులో పెరియార్ సామాజిక న్యాయాన్ని కాపాడేందుకు పోరాడి విజయం సాధించారు. ఆ విజయానికి గుర్తుగా పెరియార్ మెమోరియల్ మరియు పెరియార్ లైబ్రరీని తమిళనాడు ప్రభుత్వం వైకాళిలో నిర్మించింది. వైకాళి పోరాటంలో పెరియార్ పాల్గొన్న శత జయంతిని పురస్కరించుకుని తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ తరపున గ్రంథాలయ పునర్నిర్మాణం, విస్తరణ పనులు పూర్తయ్యాయి. వీటిని ప్రారంభించేందుకు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ కొబ్బి చేరుకున్నారు.



సూర్యలంక బీచ్ అభివృద్ధికి పటిష్ట ప్రణాళికలు

చీరాల న్యూస్: బాపట్ల జిల్లా బాపట్ల పట్టణంలోని సూర్యలంక బీచ్ ను బుధవారం సాయంత్రం ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ, బాపట్ల ఎమ్మెల్యే వేగేసిన నరేంద్ర వర్మతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ మాట్లాడుతూ, గత ఐదు సంవత్సరాల్లో పర్యాటక రంగం కుదేలైందని, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పర్యాటక రంగాన్ని పారిశ్రామిక రంగంగా గుర్తించి అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తున్నారని తెలిపారు. సూర్యలంక బీచ్ ను విశాఖ బీచ్ స్టాయికి తీసుకెళ్లేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తామన్నారు. ఈ బీచ్ ను



రాష్ట్రంలోని అగ్రగామి పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేయడంతో పాటు, యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. బీచ్ అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే నరేంద్ర వర్మ కొన్ని సూచనలు అందజేసినట్లు పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ పర్యాటక సంస్థలతో ఒప్పందాలు కుదుర్చి, ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటకానికి అంతర్జాతీయ గుర్తింపు తీసుకురావడంపై దృష్టి సారిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, స్థానిక నాయకులు, రైల్వే బోర్డు సభ్యులు అంగీరేకుల వరప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Sri Srinivasa Real Estate. It features a logo with a deity, contact information (Sri Muneswara, Mob: 90032 12627 / 90032 33359), and the text 'SRI SRINIVASA REAL ESTATE Land Buying & Selling'. It also includes an address: No.98, Thiruneelaganda Nagar, Kavangarai, Chennai - 600 066. Email: mukeshnaveen.mg@gmail.com. There is an image of a modern building on the right side.